

Προσφυγή Αρ. 10/2019

Μεταξύ:

WTE Wassertechnik GmbH

Αιτητών

v.

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ ΑΜΑΘΟΥΝΤΑΣ

Αναθέτουσα Αρχή

**Αναθεωρητική Αρχή
Προσφορών:**

Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος
Λοίζος Κάππας, Μέλος
Γιώργος Αναστασίου, Μέλος
Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος
Δήμος Θωμά, Μέλος

Αιτητές:

WTE Wassertechnik GmbH

Αντιπροσωπεύθηκε από τους:

1. Ευθύμιο Γραμμένο, Νομικό Σύμβουλο για Δικηγορικό Γραφείο Χριστάκη Χριστάκη
2. Κωνσταντίνο Βότση, Εκπρόσωπο Αιτήτριας Εταιρείας

Αναθέτουσα Αρχή: ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ - ΑΜΑΘΟΥΝΤΑΣ
Δεν αντιπροσωπεύθηκε

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 22 Φεβρουαρίου, 2019

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 10/2019

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην Προσφυγή με αριθμό 10/2019 αναφορικά με το Διαγωνισμό 2/2018 «For the provision of services for the Operation and Maintenance of the Wastewater Treatment Plant (WwTP) of Sewerage Board Limassol – Amathus at Moni».

Η Αναθέτουσα Αρχή καίτοι ειδοποιήθηκε νομότυπα για την ημερομηνία και ώρα ορισμού της υπόθεσης δεν έχει εμφανιστεί και συνεπώς δεν υπάρχει οτιδήποτε ενώπιον μας από πλευράς της Αναθέτουσας Αρχής για να εξεταστεί σε συνάρτηση με όσα οι Αιτητές προέβαλαν. Στην ειδοποίηση επίσης η οποία έχει αποσταλεί στην Αναθέτουσα Αρχή (Έντυπο ΑΑΠ 2(α)) αναφέρεται ότι εάν η Αναθέτουσα Αρχή δεν παρουσιαστεί ενώπιον της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών θα θεωρηθεί ότι δεν υπάρχει ένσταση. Ο δικηγόρος των Αιτητών ζήτησε τη χορήγηση προσωρινών μέτρων στη βάση των λόγων που αναφέρονται στο έντυπο της προσφυγής.

Σημειώνεται ότι μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας λήφθηκε επιστολή της Αναθέτουσας Αρχής με σημερινή ημερομηνία στην οποία δηλώνεται ότι η Αναθέτουσα Αρχή δεν έχει ένσταση στη χορήγηση προσωρινών μέτρων.

Με βάση τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και λαμβάνοντας υπόψη ότι η Αναθέτουσα Αρχή δεν έχει προβάλει ένσταση στη χορήγηση προσωρινών μέτρων θεωρούμε ότι η χορήγηση τους είναι προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν.104(Ι)/2010. Ως εκ τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα την χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στο διαγωνισμό με αρ. 2/2018 μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 10/2019.